

4	Período para avaliação das Propostas pela Comissão de Seleção	10/10/2024 a 12/10/2024
5	Publicação do Resultado Preliminar	13/10/2024
6	Período de habilitação dos Aprovados	14/10/2024
7	Período para envio dos Recursos	15/10/2024 a 24/10/2024
8	Período análise dos recursos pela Comissão de Seleção	-
9	Publicação do Resultado Final	28/10/2024

Antônio Luiz Soares Santos

Secretário de Estado da Saúde do Piauí

Teresina, 25 de outubro de 2024

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 30833, datada de 29 de outubro de 2024.)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ - FUESPI

ERRATA AO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 09/2023 - publicado no doE-PI

Onde se lê no extrato:

Valor global	R\$ 2.465.506,20 (dois milhões, quatrocentos e sessenta e cinco mil, quinhentos e seis reais e vinte centavos)
---------------------	---

Leia-se:

Valor global	R\$ 2.651.455,32 (dois milhões, seiscentos e cinquenta e um mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais e trinta e dois centavos)
---------------------	--

Fábia de Kássia Mendes Viana Buenos Aires

Pró-Reitora de Administração

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 30839, datada de 29 de outubro de 2024.)

**SECRETARIA DE
ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO
DO PIAUÍ**

Errata nº 01/2024

Processo nº 00002.006355/2024-78

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2024

A Comissão de Alienação informa a seguinte retificação no EDITAL nº. 02/2024, referente ao processo administrativo SEI nº 00002.006355/2024-78, publicado no Diário Oficial do Estado (D.O.E) nº 204/2024 (REF.29960) do dia 16/10/2024.



Na cláusula 1 do edital, onde se lia " 1.1 O leilão ocorrerá no dia 31 de Outubro de 2024", leia-se " 1.1 O leilão ocorrerá no dia 07 de Novembro de 2024".

No lote 16 do Anexo I, nos seguintes termos: onde se lia:

LOTE	ÓRGÃO	MARCA	VEÍCULO TIPO	COR	PLACA/PREF.	ANO	CHASSI	GRAVAME	MC	RENAVAM	ESTADO DE CONSERVAÇÃO
16	SESAPI	FIAT	UNO	BRANCA	NII-4753	2010/2010	A6447523	NÃO	MOTOR/CÂMBIO	SEM RENAVAM	CONSERVADO

Leia-se: Retirado por conveniência da Administração.

**(ASSINADO
ELETRONICAMENTE)**

**SAMUEL PONTES DO
NASCIMENTO**

**SECRETÁRIO DA
ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO
DO PIAUÍ**

**(ASSINADO
ELETRONICAMENTE)
ANNDERSON FELIPE
BANDEIRA SILVA - MATRICULA
372260-X PRESIDENTE DA
COMISSÃO**

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 30870, datada de 29 de outubro de 2024.)

SECRETARIA DE ESTADO PARA INCLUSÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA - SEID

ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2023

PUBLICAÇÃO DISPONIBILIZADO NO DOE NO DIA 25/10/2024, Diário nº 211/2024, pg 84,85

ONDE SE LÊ:

EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 046/2023

LEIA-SE:

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2023

MAURO EDUARDO CARDOSO E SILVA

SECRETARIO SEID

Teresina -PI, assinado e datado eletronicamente

